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Klasifikace informací: Neveřejné 

 

Poskytnutí informace k žádosti ze dne 22. 8. 2023 týkající se změny 

organizace zajištění dětské pohotovosti v okrese Bruntál  
 

 

Vážená paní  
  
dne 22. 8. 2023 obdržel Krajský úřad Moravskoslezského kraje (dále jen „povinný subjekt”) Vaši žádost   
o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím"), jejímž předmětem je požadavek na poskytnutí 
informace – podkladů, týkajících se přesunu dětské pohotovosti z města Bruntál do města Krnov.  

 

Při vyřizování žádosti dle zákona o svobodném přístupu k informacím postupuje krajský úřad dle předmětného 
zákona o svobodném přístupu k informacím a vnitřního předpisu „Zásady upravující postup kraje při vyřizování 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů', 
schváleným usnesením rady kraje č. 4/220 ze dne 22. 12. 2016 s účinností ode dne 1. 1. 2017.  
 

 

Odpověď: 
V okrese Bruntál byla lékařská pohotovostní služba pro děti a dorost (dále jen „LSPP“) doposud zajišťována   
na dvou místech, a to prostřednictvím Zdravotnické záchranné služby Moravskoslezského kraje, p. o. v Bruntále 
(pátky, víkendy a svátky) a ve Sdruženém zdravotnickém zařízení Krnov, p. o., v Krnově (pracovní dny, víkendy 
a svátky). V pracovní dny je dětská pohotovost v Krnově zajišťována lékařem sloužícím na dětském lůžkovém 
oddělení nemocnice. Víkendové služby LSPP a služby o svátcích jsou personálně pokryty praktickými lékaři pro 
děti a dorost (dále jen „PLDD“) z regionu.  

 

O situaci, že se již nedaří zajistit personální pokrytí všech víkendových služeb a služeb ve svátky na dvou 

místech v okrese Bruntál lékaři PLDD z regionu, ať již pro jejich vytíženost, důchodový věk či neochotu podílet 
se na zajištění služeb LSPP, byl povinný subjekt informován. Se zúčastněnými subjekty bylo dohodnuto, že 
LSPP v okrese Bruntál bude nadále zajištěna s ohledem na personální kapacity pouze na jednom místě,   
a to ve Sdruženém zdravotnickém zařízení Krnov, p. o. (v pracovní dny i dny pracovního volna). Takový to 

rozsah je běžný i v jiných okresech České republiky. Z jednání nebyl pořízen žádný písemný zápis, uvedené 
bylo řešeno v rámci pravidelných porad ředitelů příspěvkových organizací s vedoucím odboru zdravotnictví.  

 

Pro doplnění povinný subjekt uvádí, že Ministerstvo zdravotnictví ČR připravuje novelu zákona   
č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách),   
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ve znění pozdějších předpisů, v rámci níž, dojde k zcela novému systému zajištění lékařských pohotovostních 
služeb.  
 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

Mgr. Lukáš Chalás 

vedoucí odboru zdravotnictví 
 

 

 

 

 


